
ベテラン団体戦アンケート集計結果               平成２０年１２月  

栄区テニス協会 

１． 出場して楽しかったか？ 

     男性 女性 性別不明 合計 

①大変楽しかった １６ １２ １ ２９ 

②まあまあ楽しかった ９ ８ ３ ２０ 

③どちらでもない ０ ２ ０ ２ 

④あまり楽しくなかった ０ ０ ０ ０ 

⑤全然楽しくなかった ０ ０ ０ ０ 

回答なし ０ ０ ０ ０ 

                           ２５    ２２    ４    ５１人 

２．  来年も出場したいか？  

 男性 女性 性別不明 合計 

①出場したい １５ １０ ０ ２５ 

②誘われたら出場する １０ １０ ３ ２３ 

③出場したくない ０ １ １ ２ 

④ベテラン団体戦には二度と出場

したくない 
０ ０ ０ ０ 

回答なし ０ １ ０ １ 

                           ２５    ２２    ４    ５１人 

３． 来年の春季・秋季団体戦はどちらに出場するか？ 

 男性 女性 性別不明 合計 

①両方出場する １２ ９ ２ ２３ 

②春季のみ出場する ０ ３ １ ４ 

③秋季のみ出場する １２ ５ ０ １７ 

④どちらにも出場しない ０ １ １ ２ 

回答なし １ ４ ０ ５ 

                           ２５    ２２    ４    ５１人 

４． 来年の春季・秋季団体戦は分けるか分けないか？ 

 男性 女性 性別不明 合計 

①分けるのがよい １７ １５ ３ ３５ 

②どちらでもよい ８ ６ １ １５ 

③分けないで同時がよい ０ ０ ０ ０ 

回答なし ０ １ ０ １ 

                              ２５    ２２    ４    ５１人 

５． 同時開催時の出場クラスは？ 

 男性 女性 性別不明 合計 

①Ｓ １ ２ ０ ３ 

②Ａ ２ ２ ０ ４ 

③Ｂ ２ ３ ２ ７ 

④ベテラン １９ １０ １ ３０ 

⑤出場しない ０ １ １ ２ 

回答なし １ ４ ０ ５ 

                              ２５    ２２    ４    ５１人 

６． 最近の春季団体戦の出場クラスは？ 

 男性 女性 性別不明 合計 

①Ｓ １ ４ ０ ５ 

②Ａ ９ ５ １ １５ 

③Ｂ ５ ７ ２ １４ 

④出場していない ９ ４ １ １４ 

回答なし １ ２ ０ ３ 

                              ２５    ２２    ４    ５１人  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出場して楽しかったか？（男性２５件）

②まあまあ楽し

かった

36%

①大変楽しかっ

た
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⑤全然楽しくな

かった

0%

④あまり楽しく

なかった

0%③どちらでもな

い

0%

出場して楽しかったか？（女性２２件）

④あまり楽し
くなかった

0% ⑤全然楽しく
なかった
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①大変楽し
かった
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③どちらでも
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出場して楽しかったか？（性別不明４件を含む５１件）

②まあまあ楽
しかった
39%

③どちらでもな
い
4%

①大変楽し
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来年も出場したいか？（性別不明４件を含む５１件）

②誘われたら
出場してもよい
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③出場したくな
い
4%

①出場したい
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④ﾍﾞﾃﾗﾝ団体
戦には二度と
出場したくない
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来年も出場したいか？（男性２５件）

②誘われたら出

場してもよい
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④ﾍﾞﾃﾗﾝ団体戦

には二度と出場し

たくない
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③出場したくない
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来年も出場したいか？（女性２２件）
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出場したくな

い
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③来年の春季と秋季（ベテラン）の団体戦 

来年の春季・秋季団体戦は？（男性２５件）

②春季のみ出

場する
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① 両方出場す

る
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回答なし

4%
④どちらにも出

場しない
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③秋季のみ出

場する

48%

来年の春季・秋季団体戦は？（女性２２件）
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5%
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14%来年の春季・秋季団体戦は？（性別不明４件を含む５１件）
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④一般（春）とベテラン（秋）団体戦を分けるか？ 

来年の春季・秋季団体戦は？（男性２５件）

②どちらでもよ

い

32%

① 分けるのが

よい

68%

回答なし

0%
③分けないで同

時がよい

0%

来年の春季・秋季団体戦は？（女性２２件）

回答なし

5%③分けないで同

時がよい
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②どちらでもよ

い

27%

① 分けるのが

よい

68%

来年の春季・秋季団体戦は？（性別不明４件を含む５１件）
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⑤同時開催時の出場クラスは？ 

同時開催時の出場クラスは？（男性２５件）

②Ａ
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① Ｓ
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⑤出場しない
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④ベテラン
76%

③Ｂ
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同時開催時の出場クラスは？（女性２２件）
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④ベテラン
45%

回答なし
18%

⑤出場しない
5%

同時開催時の出場クラスは？（性別不明４件を含む５１件）
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⑥最近の春季団体戦の出場クラスは？ 

最近の春季団体戦の出場クラスは？（男性２５件）

②Ａ

36%

① Ｓ

4%

回答なし

4%

④出場してい

ない

36%

③Ｂ
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最近の春季団体戦の出場クラスは？（女性２２件）
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最近の春季団体戦の出場クラスは？（性別不明４件を含む５１件）

① Ｓ
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②Ａ
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④出場していない
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Ⅰ．《栄区テニスベテラン団体戦》に出場して、楽しかったですか？のアンケートについての意見等

性別 回 答 意 見 等 所 属 団 体 年 齢

男性 ①大変楽しかった 20,30,40代等とではｹﾞｰﾑになりにくい ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 60～64

男性 ①大変楽しかった ７０才で参加できた 不明 70以上

男性 ①大変楽しかった 良いｺｰﾄで実力の近い人達とのﾌﾟﾚｰなので 本郷台T同 60～64

女性 ①大変楽しかった 70才近くの私が、チームにささえられて良い成績が残せた。 本郷台T同 65～69

女性 ①大変楽しかった 応援するのが楽しい 上郷GHTC 55～59

不明 ①大変楽しかった 同一年齢でよかった。 上郷GHTC 60～64

男性 ②まあまあ楽しかった ｼﾆｱのﾃﾆｽはその年時に応じて良さがありﾘﾗｯｸｽできる ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 60～64

男性 ②まあまあ楽しかった 同年輩で体力差もあまり感じず 本郷台T同 65～69

女性 ③どちらでもない 参加できなかったから ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 45～49

Ⅱ．来年も《栄区テニスベテラン団体戦》に出場したいですか？のアンケートについての意見等

性別 回 答 意 見 等 所 属 団 体 年 齢

男性 ①出場したい 楽しいから ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 60～64

女性 ①出場したい 楽しかった 上郷GHTC 55～59

女性 ②誘われたら出場してもよい メンバーが足りない場合は協力したい。 本郷台T同 65～69

不明 ②誘われたら出場してもよい 楽しいから 上郷GHTC 60～64

Ⅲ．来年も春季（Ｓ，Ａ，Ｂクラス）と秋季（ベテラン）の団体戦を開催するとすれば、あなたはどう出場しますか？

　　のアンケートについての意見等

性別 回 答 意 見 等 所 属 団 体 年 齢

女性 ①両方出場する 楽しいから 上郷GHTC 55～59

男性 ③秋季のみ出場する 季節柄 ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 60～64

女性 ③秋季のみ出場する 春は忙しいから 本郷台T同 60～64

Ⅳ．団体戦は従来の春季団体戦と今回初の秋季ベテラン団体戦がありますが、来年も時期を分けるのがよい

　ですか？のアンケートについての意見等

性別 回 答 意 見 等 所 属 団 体 年 齢

男性 ①分けるのがよい 集中させないのが良い 本郷台T同 65～69

男性 ①分けるのがよい 出場回数が多くなり楽しい 上郷GHTC 60～64

女性 ①分けるのがよい 両方出たいので 上郷GHTC 55～59

不明 ①分けるのがよい 両方出たい ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 50～54

Ⅴ．来年春季の団体戦を、従来のＳ，Ａ，Ｂクラスと今回のベテランと同時に実施するとしたら、あなたはどの

　クラスに出場しますか？のアンケートについての意見等

なし

Ⅵ．あなたは、最近の春季団体戦には、どのクラスに出場していますか？のアンケートについての意見等

性別 回 答 意 見 等 所 属 団 体 年 齢

男性 ④出場していない 時間がとられる為 ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 60～64

女性 ④出場していない 体力、技術、精神力不足 ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 60～64



Ⅶ．今回のベテラン団体戦テスト大会についての意見　

（１） 資格年齢について

性 別 意 見 等 所 属 団 体 年 齢 性別 意 見 等 所 属 団 体 年 齢

女性 女性５０才はシニアではありません。５７才以上でやって欲しい 本郷台T同 65～69 女性 現状で良い
６人はチームがつくりやすい ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 45～49

女性 男性６０以上、女性５５以上 KTC 60～64 女性 ３組１チームで参加しやすい ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 60～64

女性 女性５５以上 KTC 65～69 女性 ５ペア又は４ペアがよい 上郷GHTC 55～59

女性 女性５５以上 ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 60～64 女性 ペア数もう少し多くても 上郷GHTC 55～59

女性 女性５５以上 ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 50～54 女性 ３チーム編成が良い 本郷台T同 60～64

女性 現状で良い KTC 55～59 男性 3ﾎﾟｲﾝﾄ制は人集め、待ち時間が短い等ﾒﾘｯﾄ大きい ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 60～64

女性 現状で良い KTC 60～64 男性 ５Ｐ 不明 65～69

女性 現状で良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 50～54 男性 男女5人5組が良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 60～64

女性 現状で良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 45～49 男性 現状で良い KTC 60～64

女性 現状で良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 50～54 男性 現状で良い KTC 65～69

女性 現状で良い 上郷GHTC 55～59 男性 現状で良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 60～64

女性 現状で良い 本郷台T同 60～64 男性 現状で良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 60～64

男性 ７０才 不明 70以上 男性 現状で良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 65～69

男性 男性６５以上 本郷台T同 65～69 男性 現状で良い ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 60～64

男性 ６０才､６５才以上をﾒﾝﾊﾞｰに入れる｡女子も同様 本郷台T同 65～69 男性 現状で良い 上郷GHTC 65～69

男性 ６０以上 KTC 65～69 男性 現状で良い 上郷GHTC 65～69

男性 ６０以上 不明 65～69 男性 現状で良い 本郷台T同 65～69

男性 男性６０以上、女性５５以上 ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 60～64 男性 現状で良い 本郷台T同 70以上

男性 男性６０以上、女性５５以上 本郷台T同 70以上

男性 男性６０以上、人が集まれば女性５５以上 ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 60～64

男性 現状で良い KTC 60～64

男性 現状で良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 65～69 回 答 意 見 等 所 属 団 体 年 齢

男性 現状で良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 60～64 女性 全体的に大変良かった 本郷台T同 60～64

男性 現状で良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 60～64 男性 今後も続けてほしい ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 60～64

男性 現状で良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 60～64 男性 応援団を複数人コートに入れるのも中々良いですね！！ 上郷GHTC 65～69

男性 現状で良い ｻﾝﾌﾞﾘｯｼﾞTC 60～64 男性 参加人数をもっと 上郷GHTC 70以上

男性 現状で良い ﾌﾟﾘﾝｽﾊｲﾂTC 60～64 男性 申込み人数を男女5名ずつ 本郷台T同 60～64

男性 現状で良い 上郷GHTC 65～69 男性 ﾍﾞﾃﾗﾝ個人戦は６０以上を希望 本郷台T同 70以上

男性 現状で良い 上郷GHTC 60～64

男性 現状で良い 上郷GHTC 65～69

男性 現状で良い 本郷台T同 60～64

不明 現状で良い 上郷GHTC 60～64

 （２） 試合構成（勝敗ポイント数／出場人数／試合の種別）について

（３）その他
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